



В Сысертском районе местный житель обвиняется в преступлении сексуального характера, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшей (ФОТО)



Следственным отделом по городу Сысерть СК России по Свердловской области 34-летнему жителю посёлка Большой Исток предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, 3 апреля 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на участке местности недалеко от одного из домов по улице Парковая в посёлке Большой Исток, совершил указанное преступление в отношении своей знакомой — 29-летней женщины. После случившегося мужчина скрылся. В свою очередь, потерпевшая, получившая в результате действий обвиняемого повреждения, сопровождавшиеся массивной



кровопотерей, оставалась на месте происшествия до того момента, пока её, уже лишившуюся сознания, не обнаружили граждане. Именно они и сообщили об обнаруженной гражданке в «скорую помощь». Прибывшими медиками женщина была госпитализирована в больницу, однако спасти её жизнь не удалось.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя СКР избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Изображения



06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1554637>